OEMA 2
Aivovtat oL euBeieg €, :3x+¢+3=0 katL &,:x+2¢—-4=0
a) Na Bpeite tig cuvtetaypéveg Tou onpeiov Toung A Twv eUBEWVY €, Kal €,
(Movadecg 8)
B) Av n euBeila &, tépveltov dfova 'Y oto onpeio B kain eubeia g, TEPveL Tov
afova x'y oto onuelo I, tote:
i) va. Bpeite TIC CUVTETAYUEVECG TWV ONUELWV B Kat I .
(Movadecg 8)
ii) va armodeifete 0tL N eubeia mou SLEpxeTal amo ta onpeia B kot I €xel e€lowon
v 3xy—-4yY—-12=0

(Movabdec 9)



OEMA 2
Oewpolpe tnv eubeia €, Tou TEveL Toug afoveg x'x kat Y'Y ota onpeia A(3,0)
kaw B(0,6) avtictowa.
a) Na Bpeite tnv e§lowon tng eubeiag g,

(Movabdec 8)
B) Av €, elvaln euBeia mou SLEpxeTat amo TNV apxn Twv a§ovwy Kat eivat KABetn
otnv g,, Tote va Ppeite:
i) Tnv €§iowon tng eubeiag ¢,

(Movabdec 9)
i) TG OUVTETOYHEVEG TOU ONUEIOV TOUNG TwV EVBELWV €, KAl &,

(Movadeg 8)



OEMA 2
Eotw M(3,5) to péoo eubuypdupou tupatog AB pe A(1,1).
o) Na Bpette:
i) TG ouvteETAYUEVEG TOU onueiou B.

(Movabdec 6)
ii) Tnv e§lowon tng euBeiag mou SiEpxeTal amo ta onueia A kat B.

(Movabdeg 7)
B) Na Bpeite TG ouvtetayuéveg onueiov K tou afova x’x €tol, wote va LoXVEL
(KA)=(KB).

(Movadeg 12)



OEMA 2

Alvetal n guBeia (g): y+x=1 kal to onueio A(2,-4).

o) Na Bpelte tnv e€lowon tng eubeiag ou SiEpyetal amo to A kat eival kaBetn otnv (&).
(Movabdeg 10)

B) Na Bpeite tnv mpoBoAr tou onueiou A mavw otnv eubeia (g). (Movabdeg 15)



OEMA 2
Aivovtow ta onueio A(1,—2) kat B(2,3).
a) Na Bpelte tnv elowaon ¢ eubeiag € mou SLEpyeTal amo ta onueia A,B.

(Movabdeg 11)
B) Na urmtoAoyioete to epfadov tou tplywvou OKA, omou O eival n apxni twv afovwy kat K, A
elval ta onuela TOUAG TNG € e Toug Afoveg x'x Kal y'y avtiotowya.

(Movadeg 14)



OEMA 2
Oewpoupe To €uBUYpappO THApA AB pe péco M kat A(1,-2), M(-2,5).
o) No Bpelte TI¢ cUVTETOYUEVEC TOU OoNnUEiou B.

(Movabdeg 10)
B) Na Bpeite tnv e€iowon ¢ pecokabEéTou € Tou guBUYpPApOU TUNpatoc AB, KaBwg Kol ta
KOWQA onuela authg Ke Toug afoveg x'x kal y'y .

(Movadeg 15)



OEMA 2
Aivetaun eubeio €:x+y+2=0 katto onpeio A(5,1).
a) Na Bpeite tnv e§iowon tng eubeiag n,, n omola SEpxetat and to A Kot gival kABETN TPog
v eubeia €.

(Movabdeg 9)
B) Na Bpeite tnv eiowon tng eubeiag n,, n omola diepxetal amnd to A kat eivat mopdAAnAn
npog Tov afova x'x .

(Movabeg 7)
v) Na Bpeite to onueio toung twv euBewwv n, KoL f, Kot TNV anOCTOCr TOU o TV apxn Twv
afovwv.

(Movabdeg 9)



OEMA 2
Aivetal tpiywvo ABI pe kopudeg ta onpeia A(3,1), B(—1,1) kat 1(2,4).
o) Na Bpeite tnv e€lowon tng mMheupag Al .
(Movabdeg 7)
B) Na Bpeite tic e€lowaoelg Tou UPoug BA Kal Ttng dtapéoou AM.

(Movabdeg 18)



OEMA 2
OeswpoUlue po euBeia (&) kal éva onueio A(6, -1) ektog tnc (£).
‘Eotw M(2, 1) n mpoBoAn tou A otnv (). Na Bpeite:
a) Tnv e€lowon tng euBeiag (g).
(Movabdeg 13)
B) To cuppETPLKO TOU A WG TIPOG TNV (€).

(Movabdec 12)



OEMA 2
Aivetat tpiywvo ABT pe kopudeg ta onueia A(3,2), B(-3,1), (4,0).
a) Na Bpeite tnv e€lowon tng mAeupag AB.
(Movabdec 9)
B) Na umoAoyiocete To unkog tou LYoug M kabwg kat tnv e€lowon tn¢g eubeiag mavw otnv

omola Bpiloketal auto.

(Movabdec 16)



OEMA 2

Oewpoupe ta onpeia A(a,0) kat B(0,8), 6rov a-6>0 kat a #6
, . 8
a) Na anobeifete otL AB:(y=——x +8
a

(Movadeg 7)
B) Av & eivat n euBeia mou Siépyetal and to onpeio M(a,B8) kat ivan KEBeTn TPog
Vv eubeia AB, TOTE:
i) va Bpeite v e€lowon ¢ €

(Movadecg 9)
ii) av n euBeia € Téuvel Tov afova x'y oto onueio K kot tov afova Y'Y oto onueio

_ (-6 , , ,

A, va anodeifete 6t (OKA) = ey omou O eivat n apxr Twv advwv.

(Movabdeg 9)



OEMA 2

Oewpolue ta onuela A(6, u) kou B(u+2, u+1), ue R.
a) Na anodeifete otL yla kaBe pe R, ta onuela eival Stadopetikd petafd Toug Kat
va Bpeite Vv e€lowon tn¢g euBeiag mou SiEpxetat amo ta A kat B.

(Movabdecg 15)
v) Na Bpeite yla mola T Tou W1, To onueio (4, 2) nepléxetat otnv eubeia AB.

(Movabdec 10)



OEMA 2

‘Eotw A(-1, 1), B (2, 0) kaw I(-1, 3) tpia onpela Tou emumédou.
o) Na amodeifete OTL 0 YEWUETPLKOC TOTOC TwV onpeiwv M(x, y) wote:
—2 —2 —2
3AM -5BM +2[M =0
elval n eubBeia €: 5x-3y+1=0.
(Movadecg 15)
B) Na Bpeite eubeia kaBetn otnv (€) mou SLEpxeTal amo to péco K tou Tunpatog Ar.

(Movadeg 10)



OEMA 2

OswpoUue ta onueia A(A+1, 2A), B(2-A, 4) kai (-1, 2), Ac R .

o) Na anodeifete OTL yla omoloSATOTE MPAYUATIKO aplOuo A, ta onueia oxnuatilouvv

Tplywvo.
(Movadecg 10)
B) Eotw ot yla to pPadov tou tplywvou ABI woxVel (ABr)=3.
i. No amodeifete 0TLA=1 | A=2.
(Movadec 10)

ii. Na Bpeite tn ywvia twv Stavuopdtwy A, M8 6tav A=1.

(Movabdec 5)



OEMA 2

Y& opBokavoviko cuotnua afovwyv Oxy Bewpoupe TN eubeia : y=x+k-1, OTIOU K
BETIKOG OKEPALOG LEYAAUTEPOG TNG HovVASaC.
o) Na Bpeite pe tn BonBela tou K, Ta onueia toung A, B tng eubeiag pe toug a€oveg x ',
y'y kaLto eppadov tou tplywvou OAB.

(Movadeg 13)
B) Av LoxvelL (OAB) < 2 va amodeifete OTL k=2

(Movadec 12)



OEMA 2

Y& mopaAAnAGypapo ABIMA ol MAeUPEG Tou AB kal AA Bpilokovtal MAvw oTLG VBEeieg pe

e€lowoelg £1: 2x+y+2=0 Kall €;: x-2y+6=0 avtiotolya. Av TO KEVTPO TOU £lval To oneio

K(-1, -2), tote:

o) va Bpeite TIg ouvteTayUEVEC TOU onpeiou A kal va amnodeifete otL (0, -6).
(Movadecg 12)

B) va Bpeite tnv e€lowon tn¢ MAEUPAC A KOL TIC CUVTETAYUEVEC TNE KOPUDNG A.

(Movadeg 13)



OEMA 2

Oewpolpe TNV eubeia &: 3x-4y+2=0 kaL to onueio A(-2, 1).
o) Na amobeifete 0tL TO A eV avrnKel otnv (€) kal va Bpeite Tnv amoéotacn tou anod
autn.

(Movadecg 10)
B) Na Bpeite 6Aeg TIG euBeieg mou elval mMapAAANAeg otnV (€) KoL améxouv anod to A

anootaon ton pe 3 Hovadeg.

(Movadecg 15)



OEMA 2
OswpoUpe TNV e€lowon (2A-1)x+(18-11A)y+9A-17=0, Ac R, (1)
a) Na anodeitete otL yla kaBe A€ R, maplotdavel euBeia.
(Movadecg 10)
B) Av (g1), (g2) elvar ot euBeieg mou mpokUTToUV amod tnv (1) yia A=1, A=2 avtiotowxa,

va Bpeite Vv ofela ywvia mou oxnuatilouv.

(Movadeg 15)



OEMA 2

Y& opBokavovikd cuotnua afovwy Oxy Bewpoupe ta onueia A(A-1, A+2) kat B(u+3, p),
A, UER.

a) Na anodeiéete OtL ta onpeia A, B kivouvtal otig eubeieg €, :y = x+3 kaL €, : y = x-3
avtioTolya.

(Movabeg 12)
B) Na BpeBel n e€lowon tng pecomapAAANANG Twv euBsLwWV €1, €.

(Movabdecg 13)



OEMA 2

Atvovtal ta onueia A(0,2), B(1,5) kai (t—1, 3t—2), t €R.
a) Na Bpeite tnv e€lowon tng euBeiag AB. (Movabdec 7)

y) Na deifete OtL n andotacn Tou onuelou I and tnv eubeia AB kabBwg Kal To
eUPBadOV Tou TpLywvou ABI eival avefaptnta tou t.
(Movabdecg 18)



OEMA 2

Ze opBokavovikd cvotnua afovwv Oxy Bewpoupe TNV eubela €:y=x+1 Kot Ta
onueia A(2, 0) ko B(6, - 3).

a) Na mpocdilopioete onueio I tng euBeiag € wote To TPlywvo ABI va eivatl opBoywvio
HE umoteivouoa tn Br.
(Movabdecg 15)

B) Eotw (11, 12). Na Bpeite to euPfadov tou Tplywvou ABI.

(Movadecg 10)



OEMA 4
Alvovtat oL euBeieg €,: 2y —¢p—10A+16=0 kot &,:10xy +¢p—2A—-4=0, 6mou AeR
a) Na anodeifete oOtL ylo kdBe T NG mapapétpou A oL gubeieg €, kat &,
TEMVOVTAL, KAl VO BPELTE TIG CUVTETAYUEVEG TOU ONUELOVU TOUNAG TOuG M
(Movabdecg 7)

B) Na amodeifete OTL yla KAOe TWA TNG MAPAUETPOU A TO onuelo M avAKeL oTtnV
gubela €:8y+yY—-6=0

(Movabdecg 7)
y) Av n guBsia £ Ttépvel toug afoveg x'y kot Y'Y ota onueia A kot B avrtiotowa,
TOTE:
i) va Bpeite tnv e€lowon tng euBeiag ¢ mou Siépxetat and tnv apxi O Twv afovwy
Kall elval tapAaAAnAn mpog tnv euBeia AB

(Movabdecg 5)

, , , , , , 9
i) av K eivat tuxaio onueio tng euBeiog ¢, va anodeigete ot (KAB) =,

(Movabdec 6)



OEMA 4
Aivetaun euBeia e: x —4¢Y—7=0 katta onpeia A(-2,4) ko B(2,6)
o) Na Bpeite TIg cuvteTaYUEVEG oNnNUElou M NG euBelag € TO OTOLO LOATIEXEL OO T
onueia A kal B

(Movabdecg 7)
B) Na urtoAoyioete to eppadov tou Tplywvou MAB

(Movabdeg 8)
y) Na anobei€ete 6L ta onpeia K(x,4) yia ta onoia woxvet (KAB)=(MAB)
avrKouv oTi¢ euBeieg pe e€lowoelgTg: x —2—5=0 kat y -2y +25=0

(Movabdecg 10)



OEMA 4

Alvetou n e€lowon: x> +2xY+yY° —6x -6 +8=0
a) Na anodeiete otL n eflowon maplotavel yewpeTpIkd SU0 guBeieg ypappeq €, Kot
€, oL omoleq eival mapdAAnAeg petagy Toug.

(Movadeg 7)
B)Av & :x+¢Y—-2=0 kat &,: x+¢—4=0, va Bpeite tnv e§iowaon tng pecomapdai-
ANAng & twv € KAl g,

(Movabdeg 8)
y) Av A eival onpeio tng euBeiag €, pe tetaypévn to 2 kot B onpeio tng eubeiag &,
LE TETUNUEVN TO 1, TOTE:
i) va Bpeite TIC CUVTETAYUEVEC TWV ONUEIWV A KoL B

(Movabdec 2)
ii) va Bpeite TG ocuvtetaypéveg SU0 onuelwv I kot A tng subeiag € €T0l, WOTE TO
TeTpAnAcupo AMBA va ival TETpAywvo.

(Movabdec 8)



OEMA 4

Atvetan n eflowonx*+y*-2xy-3Ax+3Ay+2A’=0, pe A Stadopetikd tou 0.

o) Na armodbeifete o0tL n napandavw e¢lowon naplotavel oto eninedo, SUo eubeieg mapAAAnAeg

UETAEL TouG, KaBepLd amo TIg omolec £xel kAlon lon pe 1.
(Movadeg 12)

B) Av T0 pBadOV TOU TETPOYWVOU TOU Omoiou ol SUo MAeUPEC BplokovTol TTavw oTLC euBeieg

TOU £PWTAHATOC a) ival (oo pe2, va Bpeite tnv TLur Tou A.

(Movabdeg 13)



OEMA 4
Aivovtat oL euBeieg €, :3x+¢+3=0 katL &,:x+2¢—-4=0
a) Na Bpeite tig cuvtetaypéveg Tou onpeiov Toung A Twv eUBEWVY €, Kal €,
(Movabdecg 5)
B) Av n euBeila &, tépveltov dfova 'Y oto onpeio B kain eubeia g, TEPveL Tov
afova x'y oto onuelo I, tote:
i) va Bpeite e€lowaon tn¢ euBeiag mou SiEpxeTal amo ta onueia B kot I
(Movabdecg 5)
ii) va Bpeite to epPadov tou tplywvou ABI
(Movabdec 5)
v) Na anobei€ete 6tL ta onpeia K(x,4) v ta onoia woxVet (KBI)=(ABI) avikouv
o€ 800 mapAaAAnAeg euBeieg, Twv omolwv va Bpeite Tig e§LOWOELC.

(Movabdecg 10)



OEMA 4
Oewpoupe euBLypappo tuRpa AB Tou givat mapdAAnAo rtpog tnv eubeia e: Y =y,
ue A(x,,¢,), B(x,¥,) kL x, <x,
Av 10 onpeio M(3,5) eivat to uéoo tou EUBUYPEUUOU THAROTOG AB KAL TO YIVOUEVO
TWV TETUNMEVWV TWV oNpeiwv A kal B Looutal pe 5, TOTE:
Q) va UTIOAOYIOETE TIG CUVTETAYUEVEG TwV ONUEiWV A Kal B.

(Movabdeg 13)
B) va amodeifete oTL (OAB) =4, 6mou O sival n apxn Twv afovwv.

(Movadeg 5)

y) va anobeifete ot ta onpeia K(x,¢) yio ta onoia oxvet (KAB)=2(OAB)
avikouv oTig euBeieg pe eflowoelgtig: x—Y—2=0 koL y—¢Y+6=0

(Movabdeg 7)



OEMA 2
Aivovtat ot eUBEleC £1: (2A-1)x+y-5=0 , £5: (A°+3)x-y-15=0 e Ac R Ko 1o onpeio A(2,-1).

a) Na amnodeifete ot1, yla kaBe tiur tou A€ R ol euBeleg Téuvovtad.

(Movabeg 7)
B) Av oL euBeieg Téuvovtal oto onpelo A, va Bpelte tnvtiu tov Ae R. (Movabec 10)

V) Eotw A=2 kal B, [ Tat GnUELO TTOU OL £7 KOl £, TEMVOUV Tov afova y'y. Na Bpeite to epBadov

TOU TpLywvou ABT. (Movabec 8)



OEMA 4
Aivovtow ot euBeieg £:2kx —(1+K)P+1-3k =0 kaw {:(1+3k)x+(k—1)Pp+2-6k =0,
omou ke R
a) Na e€etdoeTe av UTIAPXEL TLUA TOU Kk , WOTE oL eUBeieg va eival mapdAAnAeg.
(Movaébec 10)
B) Na Bpeite tnv appAeia ywvio mov oxnuatifouv ot eubeieg (&) ka (7).

(Movadec 15)



OEMA 4

Aivovtat ta onpeia A(A+1,A-1), B(2,2) xai [(4,6), Ac R .

o) Na Bpeite TNV pECOKABETO TOU TUNUATOG Br. (Movabdecg 7)
B) Av to onpeio A loaméxel ano ta onueia B kal I,va Bpelte Tnv TLun tou A. (Movabec 8)

y) Mo A=4,va Bpeite onueio A wote 1o teTpanAeupo ABAI va sival popupoc. (Movadbecg 10)



OEMA 4

OeswpoUue ta onuela A(-2t+6, 0), B(0, 4t-2), te R .
a) Na Bpetite T cuvteTayUEVEG TOU pEcou M tou AB.
(Movadec 5)
B) Na beifete OtLTO M KIveital og euBeia TNV omoia va mpoodlopioete.
(Movabdec 10)
v) Av (AB)=d, va aro8eifete OtL d’>20 kat katomnw va Ppeite Ta A, B wote n andotaon
(AB) va eival eAaylotn.

(Movabdec 10)



OEMA 4

@ewpoupe to onueio M(-3, -2) kat euBeia mou SlEpxeTal amo 1o M Kol TEUVEL TOUG
opvnTIkoUC nuLaéoveg ota onueia A, B.
a) Na anobeifete 0tL 0 cuvteAeotrig StevBuvong A Tng euBeiag eival apvnTikog.
(Movabdec 10)
B) Eotw E(A) To epPadov tou tpiywvou OAB.
i. Noa amobeitete 6tLE(A) =12 yia kaBe A<O.
(Movabdec 10)
ii. Na Bpeite v e€iowon NG euBeiag mou oxnuatilel pe TOUG NULAEOVEG TPlywVO UE
eAdxLoto eppadov.

(Movadec 5)



OEMA 4

OewpPOUUE TIG EELOWOELG

g, :(A-1)x+(A-2)y-A+3=0, AeR
a) Na anobeifete 0TL KAOeULA Ao TLS (€2) TTAPLOTAVEL EUBELD KO KOTOTILV OTL OAEG OL
guBeiec SLEpyxovtal amo otabepo onpeio.

(Movabdeg 10)

B) Eotw A= 1 katA=2. Av n (&) TEUVEL TOUG AEOVEG X X KaL ¥ 'y ota onpeia A(a, 0) kot
B(0, 8) avtiotolya, TOTE:
i. va ekdpdoete Ta a, B cuvaptACEL TOU A.

(Movadec 5)

, . L .1 1
ii. va Bpelte tnv euBeia TG mapamdavw popdrig woTte va LoXUEL —2+? =2.
a

(Movabdec 10)



OEMA 4

Aivetal n e€lowon x°+y*+2(xy-2x-2y)+3=0.
o) Na amobeifete otL maplotavel Suo euBeieg mapAAANAeG HeTafl TOUG.

(Movadeg 8)
Eotw £1:x+y=1 Kal €;: x+y=3 oL duo gubseieC.
B) Na umtoAoyioete to epfadov Tou Tpamneliou mou oxnUatileTal amod Toug AEoveC Kal
TG evBeieg.

(Movadeg 7)
y) Na Bpeite tnv e§lowon tg euBeiag mou SiEpxetal anod tnv apxi O KoL TEUVEL TIG €1
Kall €, ota onpeila A, B wote (AB)=2.

(Movabdeg 10)



OEMA 4

Y€ KOPTEOLAVO cuotnua afovwv Oxy Bewpol e ta onueia M(x, y), A(-1, 3) kat B(2, -1)
wote va oxnpatifouv tpiywvo pe eppadov (MAB)=4.
o) Na anodeifete OTL 0 yEWUETPLKOG TOOC Tou M gival Suo euBeieg €1, £, MAPAAANAEG
HETAEL TOUG.

(Movadec 8)
B) Na Bpelte TNV amootaon TWV &1, €.

(Movadeg 5)
v) Na anodeifete 0tL n euBeia mou Stépyetal amo ta A, B eival n pecomapdAAnAn twv
€1, €2. NWG aLtloAoyeital yEWUETPIKA TO CUUTIEPACHA AUTO;

(Movabdec 12)



OEMA 4

Atvovtal ta onuela A(1, 2), B(-3, 4) xaw [(2A+1, 1-A), Ac R .
o) Na amnodeifete OtL, yla omoladAmoTe T Tou A, ta A, B, I oxnuatilouv tplywvo
kal to euPadov Tou Tplywvou ABI eival otabepo.

(Movadeg 12)
B) Na amodeitete otL n kopudn I Kwveltal os euBeia apAaAAnAn otnv AB.

(Movabdeg 6)

v) Na Bpeite tic ouvtetaypéveg tou I wote to Tplywvo ABI va eival opBoywvio pe
umoteivouvca tnv Br.

(Movabdec 7)





